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DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO 

Il Giudice Sportivo Not. Pasquale Marino, assistito dal Rappresentante dell’A.I.A. Sig. Roberto 

Calabassi, nella seduta del 10 Settembre 2018, in riferimento alle infrazioni commesse nelle 

gare amichevoli di seguito riportate, ha deliberato i provvedimenti sotto indicati. 

"" 

GARE AMICHEVOLI DAL 2 AL 9 SETTEMBRE 2018 

AREZZO  EMPOLI 1-1 

CATANIA REGGINA 1-1 

CATANZARO VIBONESE 1-0 

CUNEO   CHIERI 1-4 

PRO VERCELLI  COMO 1-0 

SANGIMIGNANO PISTOIESE 1-1 

TERAMO  PINETO 0-0 

VIRTUS FRANCAVIELLA COSENZA 0-2 

VIS PESARO  ASCOLI 1-1 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

In base alle risultanze degli atti ufficiali, sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari: 

 

AMMENDA 

 

SOCIETA’ 

 

€ 500,00  PRO VERCELLI perché durante la gara un componente della panchina 

alzatosi e uscito dall'area tecnica rivolgeva frasi offensive ai componenti 

della panchina avversaria. 
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CALCIATORI ESPULSI 

 

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE 

 

SIRRI ALEX  (VIRTUS FRANCAVILLA) 

per aver colpito volontariamente un avversario che era a terra (calciatore espulso, 2 gare 

effettive da scontarsi in campionato). 

 

CALCIATORI NON ESPULSI 

 

AMMENDA € 200.00 

 

ABDALLAH BASIT  (AREZZO)  

per essere stato ammonito dall'arbitro durante la gara. 

 

MARIN VLADUT NICOLAE  (CUNEO)  

per essere stato ammonito dall'arbitro durante la gara. 

 

SPIZZICHINO GIORGIO  (CUNEO)  

per essere stato ammonito dall'arbitro durante la gara. 

 

CAGNANO ANDREA     (PISTOIESE) 

per essere stato ammonito dall'arbitro durante la gara. 

 

CERRETELLI FRANCESCO  (PISTOIESE) 

per essere stato ammonito dall'arbitro durante la gara. 

 

FANUCCHI IACOPO    (PISTOIESE) 

per essere stato ammonito dall'arbitro durante la gara. 

 

MANTINI GIORGIO  (TERAMO)  

per essere stato ammonito dall'arbitro durante la gara. 

 

MARINO ROBERTO  (REGGINA)  

per essere stato ammonito dall'arbitro durante la gara. 

 

BUBAS SERGIO NICOLAS  (VIBONESE)  

per essere stato ammonito dall'arbitro durante la gara. 
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PETRUCCI ANDREA (VIS PESARO) 

per essere stato ammonito dall'arbitro durante la gara. 

 

 

 

                                                                                           IL GIUDICE SPORTIVO  

                                                                                       F.to Not. Pasquale Marino 

                                                                                                                                    “” 
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